公司 Company











淡雅浓香河套王 醉美金鸡百花电影节

■ 母新利

金鸡唱响草原青城, 百花盛开呼和塔

9月13日-16日,被誉为"中国奥斯卡" 的第26届中国金鸡百花电影节在内蒙古自 治区首府呼和浩特市隆重上演,此次电影节 也是内蒙古自治区有史以来举办规模最大 的一次电影艺术文化活动。电影节上星光熠 熠、宾朋齐聚,精彩纷呈!

作为第26届中国金鸡百花电影节的友情支持单位、唯一指定用酒的河套王酒,以内蒙古高端白酒品牌形象、独具创新的淡雅浓香型白酒的标杆品质,受到众多知名明星、导演、表演艺术家的广泛好评。

璀璨名酒明星 耀眼金鸡百花

电影,沉积岁月真谛;明星,演绎人生变 幻;一瓶淡雅浓香河套王,在杯酒推盏之间, 将人生千般情致演绎的如涓涓溪水般流淌 而来。

作为此次电影节的友情支持单位、唯一指定用酒,河套酒业怀着强烈的社会责任感和为自治区 70 周年大庆增光添彩的热烈情怀,积极踊跃的投入到电影节的各项活动中来,为家乡内蒙古文化事业建设默默努力付出着。

短短的4天电影节,河套酒业的品牌形象和产品展示频频出现在电影节举办的各个活动中,出现在各大新闻媒体的传播中。



特别是出现在电影节开幕式、提名者表彰仪式、颁奖典礼及闭幕式等重头活动,在会场入场通道、明星入驻的酒店、呼市公交车体,都有河套酒业的品牌展示。

"忽如一夜春风来,千树万树梨花开。"

一时间,伴随着第26届中国金鸡百花电影节的东风,河套酒业的品牌宣传如雨后春笋般的出现在首府的大街小巷,映入人们的眼帘,成为茶余饭后的热门话题,扮靓了电影节,成为电影节的一颗耀眼明星。



淡雅浓香河套王 敬酒迎宾献哈达

与往届金鸡百花电影节最大不同之处在于,第26届中国金鸡百花电影节上组委会主办方结合内蒙古的地域文化和民族特色,特别在明星嘉宾走红毯的环节上安排了"敬酒迎献哈达",用以体现内蒙古草原人民的传统敬酒习俗和热情好客。

作为本届金鸡百花电影节唯一指定用酒,"河套王酒"理所当然成为这一环节的"主角",被用作迎宾酒,与洁白的哈达一起礼敬明星大腕儿和嘉宾。

在鲜红的迎宾红毯上,淡雅浓香的河套 王酒,圣洁的哈达,悠扬的敬酒歌,蒙古族古 老而悠久的迎接远方客人的仪式,充分的展 现了内蒙古酒文化的魅力、草原民族的豪爽 热情、以酒歌结友的真诚胸怀,让出席电影节盛典的明星大咖们沉浸在草原人民热情好客之中,实实在在的和内蒙古名酒"河套王"来了一次亲密无间的接触,"醉"在"歌的海洋、酒的故乡"的草原上。

举杯共享盛世 祝福中国电影

在内蒙古草原上,迎接贵宾最好礼物除了飘香的手把肉,就是香甜的美酒。作为内蒙古白酒的第一高端品牌,只有河套王酒才是迎接远方来的尊贵客人的不二选择。明星大腕儿共同为金鸡百花电影节干杯,淡雅浓香河套王成为本届电影节的一大美谈。

河套酒业集团总经理刘立清在出席电影节活动时表示,2017年是内蒙古自治区70周年大庆,而第26届中国金鸡百花电影节作为此次大庆活动的一项重要活动,河套酒业之所以以友情支持单位支持此次金鸡百花电影节,就是企业祝福、礼敬内蒙古70周年大庆的一种方式,同时8月19日在呼和塔拉会议中心举行的"河套王封坛大典"也是为自治区70周年大庆献礼。河套酒业人时刻感恩内蒙古家乡,一直希望在坚持提供高品质的淡雅浓香河套王产品的同时,能够通过自己微薄的力量来回报家乡文化事业,更希望以此来推动中国电影事业的发展进步。

作为内蒙古白酒领军品牌的河套酒业,是中国白酒品质的坚守者,淡雅浓香白酒的创领者。河套酒历史文化悠久,集黄河文化、草原文化、游牧文化、蒙元文化、酿酒文化的于一身,有幸与"金鸡百花"结缘、牵手,成为第26届中国金鸡百花电影节友情支持单位;河套王酒被选为第26届中国金鸡百花电影节唯一指定用酒,使得内蒙古的文化名酒与中国的文化盛事紧密的联系在一起,可谓天作之合,喜上加喜。河套酒业将会以此次合作为契机,继续关注中国文化事业,积极参与中国文化事业的建设,扮演好文化交流的"友谊使者"这一角色,做中国文化事业发展的实践者和推动者。

中建五局安装公司上海船厂 2E5-1 项目 获评上海市"绿色施工样板工程"

笔者近日从有关方面获悉,中建五局安装公司参建的上海船厂 2E5-1 项目获得上海市城乡建设管理委员会颁发的"绿色施工样板工程"称号。标志着对该项目在生产过程中节能降耗工作的认可。

上海船厂 2E5-1 项目为取得绿色施工样板工程称号,从质量、物资、科技三方面制定了行之有效节能降耗措施。通过项目一系列管控措施和新技术的应用,使船厂 2E5-1 项目的施工进度得以有序的进行,成本得到了很好的管控,节能降耗得以有效实施。

质量管理方面,从策划、机制、培训三方面着手落实,过程中严格按照公司样板引路、技术交底、过程控制、质量奖惩等制度执行,对现场技术人员和劳务施工人员就公司红线管理办法、工艺标准化和各专业质量通

病进行培训。前期确保进场人员做过相同或 类似的项目,确保进场材料符合国家标准, 过程施工中质量问题随时整改,施工完成后 严格复检。

施工物资方面,从管材、型材、板材等方面着手,运用 BIM 进行综合管线建模、管线碰撞检测及模型调整,便于优化管线走向布置和选材定型。施工现场所用支架统一采用工厂化预制,有效控制精度,确保一次就位。采用联合支架,有效的节约空间和钢材使用量。使用组合式型钢,采用螺栓连接,减少焊接对镀锌层的破坏。现场板材严格执行公司限额领料和材料领用制度,减少周转设备材料造成的损耗。合理确定采购计划、数量、进场时间和批次,施工现场建立可回收再利用物资清单。

科技创新是第一生产力,项目利用新技术、新工具大大节约了项目成本并提高了施工进度。项目已完成狭窄区域法兰螺丝拆装工具、风管半成品迅速连接技术两项专利的申请。完成了QC-BIM 云技术、空调水固定支架及补偿器设置方案和超高层电缆敷设的理题研究

的课题研究。 据了解,中建五局安装公司上海船厂 2E5-1 项目位于上海市浦东新区陆家嘴金融贸易区,业主中信泰富,由两个塔楼和一个裙楼组成,其中两个塔楼分别为 250 米和 238 米,其机电部分由五局安装公司承建,总合同额 4.36 亿元。值得一提的是,上海船厂2E5-1 项目建成后将成为上海浦东陆家嘴区域内顶级高层办公楼,同时也是陆家嘴金融贸易区的地标性建筑。

(安威威 魏建军 鄢博)

三大行业盛会齐聚信阳 华英鸭借势飞扬

■ 本报记者 李代广

9月23日,首届鸭饲料营养与养殖新技术学术研讨会在河南省信阳市盛大开幕,这是中国畜牧行业继中原畜牧业交易博览会和中国水禽发展大会之后在信阳开启的又一行业盛会,让豫南的秋天硕果累累,畜牧业成绩全国瞩目。

扎根于信阳老区的河南华英农业发展股份有限公司,以其在行业内的卓越影响力,精彩亮相畜博会,鼎力支持水禽大会,圆满承办饲料学术研讨会,企业形象持续提升,企业活力借势飞扬。

研讨会开启行业盛宴

首届鸭饲料营养与养殖新技术学术研讨 会由中国畜牧业协会白羽肉鸭工作委员会 和国家水禽产业技术体系共同主办,华英农 业发挥主场优势,与杭州蓝城农业研究院共 同承办。国家水禽产业技术体系首席科学家 侯水生,中国畜牧业协会禽业分会执行会长、 白羽肉鸭工作委员会主席、华英集团董事长 曹家富,扬州大学副校长陈国宏等行业领导 与国家水禽体系的研究室主任、岗位科学家、 试验站站长以及全国水禽产业技术一线的 专家、学者、企业家及行业代表们欢聚一堂, 共同开启了这次中国鸭饲料营养与养殖技 术的"群英会",重点展示和探讨了近5年来 我国在鸭养殖技术、饲料营养、配制技术、饲 料原料营养评价技术等方面的最新研究成 果,21 位行业专家发表精彩演说,共同就行 业关注和出现的热点问题进行了研讨,气氛 热烈,成果丰硕,为提升中国的饲料配制与养 殖技术水平,促进整个行业快速良性发展,意 义深远。

华英鸭借势飞扬

借助三大行业盛会,华英农业也向消费者和同行业展现了良好的市场形象和发展态势。进入下半年,禽类市场一改持续低迷格局,产品价格强劲复苏,终端鸭产品消费全面向好,综合三季度气温较高和环保拆迁因素,毛鸭供应量紧张,鸭苗、毛鸭和终端价格呈现走高态势。

作为全产业链的鸭肉上市公司,华英农业 伴随近期鸭肉市场的良好表现,企业业绩受 到普遍关注。三个月来,共有五家机构给予华 英"增持+"评级,发展前景持续看好。

成立于1991年的华英公司,是集种鸭养殖孵化、商品鸭养殖、饲料加工、屠宰加工、熟食精深加工以及羽绒加工、物流配送于一体的全产链的食品加工集团。产品畅销国内主要大中城市和日本、韩国、欧盟等20多个国家和地区,是北京奥运会、深圳大运会、杭州G20峰会和刚刚结束的厦门金砖峰会指定鸭肉供应企业,公司于2009年在深圳证券交易所成功上市,成为中国鸭业第一股,与河南双汇、南京桂花鸭、上海立丰以及麦德龙、大润发和联华超市等企业建立了稳固的合作关系,因此华英在中国禽类行业举足轻重,具有非常强大的引领和示范作用。

进入2016年以来,华英农业依托自身的全产业链优势,重点在鸭血、羽绒和兼并联合持续发力,使企业活力和影响力不断放大。公司年报显示,2016年,公司羽绒板块实现营业收入5.08亿元,同比增长4176.51%,占公司总营收的20.20%;羽绒业务贡献毛利3500万元,羽绒业务成为对公司营收贡献第二大业务板块;下属的华英生物科技公司通过专门从事鸭血制品的生产和销售,2016年实现营收1500万元,净利润166万元,净利率达到11%。鸭血业务已经成为华英农业新的利润增长点。

在国家不断加大对养殖环保督查的大环 境下,全国禽类养殖规模和养殖面积受到明 显冲击,禽产品的市场供应量持续减少,供需 关系持续紧张,这给一直走在环保发展前面 的华英农业带来了新的市场机遇。

通过新一轮的兼并联合,华英模式多地开花,全产业链深化布局进展顺利,江苏华英顺昌公司、成都华英丰丰公司和山东华英泽众公司等企业相继投产,市场供应能力有望取得新的突破。从国金证券的研究报告可以看出,华英农业通过从种鸭到餐桌,从主产品到副产品的合理布局,正在形成中国鸭业最全产业链。随着全产业配套的逐步完成,华英农业的综合协同效益将会进一步提高。

北畫集団战略合作框架协议签字仪式

中国一重与北重签署战略合作框架协议

9月25日,中国第一重型机械股份公司本着优势互补、合作共赢的原则,与北重集团从产品生产、市场开拓、科技合作与人才交流等六方面开展全方位合作,建立长期战略合作关系,双方签署了战略合作框架协议,实现经济效益和社会效益的双赢。

据了解,中国一重集团始建于1954年,

拥有国家级重型技术装备国家工程研究中心,国家能源重大装备材料研发中心。目前,一重正全力推进改革创新、提质增效、坚定向专项装备、核电设备、石化装备、高端装备、新材料、现代服务业和新能源装备"七大"板块迈进。

(郭新燕)

煤"亮子"迎国庆

9月26日,安徽淮北矿业朱仙庄矿职工下井前手举国旗宣誓"按章操作,确保安全,以安全实际效果向祖国68岁生日献礼"。该矿把培养职工爱国家、爱煤矿、爱岗位与企业文化建设有机融合,在职工中广泛开展社会主义核心价值观教育,引导职工把爱国主义精神落实在行动上,体现在工作中,为企业健康发展、国家富强贡献力量。

王道玉 摄影报道

